

# NÉPLAP

Megjelent a kenyér- és lisztrendelet

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 21. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKI

1947 JANUÁR 25, SZOMBAT

## Gazdasági terv és kisipar

Beilleszthető-e a kisiparosság az állami tervgazdaság keretébe, anélkül, hogy önállóságot felelősné?

Kényes kérdése ez a debreceni kisiparosoknak is. Igaz-e a huszonöt éves propaganda, mely a dolgozók ez egyik legtekintélyesebb rétegével azt akarja elérni, hogy a tervgazdaság az egyéni kezdeményezés, de legfőképpen a kisipar, kismester halálát jelenti?

Mint a fasizmus többi porhücskét, ezt az átáltszó és hazug propagandát sem nehéz megcáfolni. Elég rámutatnunk arra, hogy a belügyi és gömbösi Magyarországon, mely szavakban a kisipart pártolta, tetteivel — nyersanyag-, szerszám- és hitelezésként — megfojtotta

Demokratikus népi állam komoly gazdasági tervek nélkül el sem képzelhető. Ez vezette a Magyar Kommunista Pártot is arra, hogy legkiválóbb szakembereivel, a stabilizáció sikeres megemlése után, több évre szóló gazdasági tervet dolgozt ki. Gerő Ernő miniszter ismertette meg a nyilvánosságot a Párt hároméves gazdasági tervéről, melynek egyik sarokpontja a kisiparos kérdés. Ebben a következő álláspontot szögezi le:

„A hároméves tervvel nemcsak nem akarunk hozzányújtani a kisemberek munkán alapuló magántulajdonhoz, hanem megvédjük a kisemberek magántulajdonát, mert korlátozott körű szorítjuk a nagyfokú gazdasági hátralmat. Sőt tovább megyünk: a hároméves gazdasági terv megvalósítása el sem képzelhető a mintegy 200.000 főnyi kisiparosság lelkes, odaadó közreműködése és anyagiakban való gyarapodása nélkül. Az ő szakértelmükre, hangyaszorgalmukra az országnak feleltetni szükséges, hogy ezt a nagy nemzeti feladatot valóra válthassa.”

Világosan kitűnik ezekből is, hogy a demokratikus népi Magyarország a Kommunista Párt kezdeményezésére és gazdasági terv alapján, az elkövetkezendő évtizedekben fokozottan épít a kisiparosság támogatására és nélkülözhetetlen közreműködésére. Nem szóval, hanem meggyőző és meggyőző publikálásával, hanem konkrét tervek alapján. A ruházati iparban dolgozók arányosan részesednek a közszállítási munkákban, a fémiparosok a nagyobb gyáraknak a kiterjesztése, szállítanak és más, felszerelésükhöz mért közszállítást vállalhatnak érdekképviseleikben keresztül. S még tovább sorolhatók az a tág perspektívá, ami a kisipar előtt áll a tervgazdaságba való bekapcsolódás mellett — az önállóság felelősné.

Nem áll tehát ellentétben a kismester munkája a komoly állami gazdasági tervvel, ellenkezőleg: szervezés, bekapcsolódás ebbe

## Az alkotmány sáncain belül a munkásosztály legyen

— hangoztatta a csepeli tömeggyűlésen Rákosi Mátyás

Rákosi Mátyás h. miniszterelnök a csepeli W. M. gyár 7000 munkása előtt tartott nagy beszédet, melyben a bel- és külpolitikai helyzetet ismertette.

Az összeesküvés megmutatta, miért állt ellen a Kiszgazdapárt a Baloldali Blokk követeléseinek. Akiknek a kizárását követelték, majd mind tagja volt az összeesküvésnek. Pedig a leleplezés még csak a kezdetén van. De rajta leszünk, hogy akik elszabotálták a

városok élemezését és a besorozást ellen szították, az Andrássy 60-ba kerüljenek — mondotta a tömeg tomboló tapsvihara mellett.

Beszédének egyik legérdekesebb része a Magyar Kommunista Párt politikájával foglalkozott. A munkások egy része türelmetlen volt, elégedetlen a párt vonalával, a barrikádra akart menni. Nekünk úgy kell vezetnünk az ország dolgait, hogy ne a munkásoknak,

hanem a bankároknak és csendőrtiszteknek kelljen oda menni. Ne a munkásság álljon szembe a rendőrséggel, hanem a demokratikus rendőrség védje meg őket. Az alkotmány sáncain belül a munkásosztály legyen és a reakció ezenkívül. Ez azonban nem jelenti azt, hogy tömegmozgalomra nincs szükség. Mi már hívtuk egyszer a munkásságot 1946 márciusában s ha szükség lesz rá, ismét hívni fogjuk.

## A parasztnapok volt az összeesküvés próbamozgósítása

Dálnoki Veressnek meghatalmazása volt Horthytól

Tegnap folytatták Dálnoki Veress Lajos részletes kihallgatását a katonapolitikai osztályon. A földalatti fővezér folytatólagos vallomásában elmondotta, hogy Horthy Miklós írásbeli megbízást adott neki a hatalom átvételére. Elmondta Dálnoki Veress Lajos, hogy 1944 augusztus 28-án a várba rendelték fel, ahol Horthy Miklós személyesen fogadta. A személyes kihallgatásról Horthy két írásbeli megbízást adott neki arra az esetre, ha őt valamelyik külföldi hatalom megakadályozná a hatalom további gyakorlásában.

Igen kellemetlenül hatott — mondotta — hogy a munkáspártokba való beszivárgás nem sikerült. Így tehát meg kellett elégedniük a Kiszgazdapárttal és a Parasztosztályal. A földalatti összeesküvés elkövetésének valahol a németországi övezetben magyar ellenkormányt kellett volna alakulnia, ezért a letartóztatott

politikusok egy részét már régen ki kellett volna szállítani repülőgépen külföldre. Majoros János sportrepülő vállalkozott arra, hogy megbízható emberekkel véteki körül a budapesti repülőteret. Az egyik gépet ellopattja, hogy azzal külföldre vihesse a kizárásellenes mozgalmat vezetőit. Minden előkészület megtörtént egy alkalmas gép ellopására, de az összeesküvés letartóztatása zavart idézett elő.

A vallomás alapján nemcsak Majorost, hanem a köréje tömörült összeesküvés is letartóztatott és kihallgatták. Kiderült, hogy csak néhány órával ezelőtt, hogy nem sikerült Dálnoki Veress meggyőztetni. Másnapra tervezték ugyanis a repülőgépet indítani. Az is kiderült, hogy Budapestre akarták rendelni a Magyar Közösség fegyveres erejét és Szent István napjára tervezték a fegyveres összeesküvés kirobantását.

sága később már Jatzkó lakásán ülésezett. Ezekre az ülésekre azonban már a demokratikus felfogású bizottsági tagokat nem hívták meg. Helyettük a Földalatti Fővezérség tagjai és megbízottai tárgyaltak. Így Andráss Sándor, az összeesküvés repülésiügyi szakértője, aki Franco oldalán vett részt a spanyol polgárháborúban; Szentmiklóssy István, a Hetes Bizottság tagja; Szilágyi Gábor és Szijj Tibor vezérkari őrnagyok. Szijj a budapesti első honvédkerület vezérkari főnöke volt. E megbeszéléseken döntöttek el, hogy kiket jelöl a Kiszgazdapárt a honvédségben vezetői pozícióra és kinek az előléptetését javasolja.

## Ki akarták irtani a proletárokat és kisiparosokat

Rajk László ügyminiszter több mint háromórás beszédében ismertette a nemzetgyűlés parasztképviselei csoportja előtt az összeesküvés részleteit a rendőrségi adatok és vallomások alapján.

Az összeesküvés két részre osztható. Először a pogári, társadalmi szervezkedésre, majd mikor az valamennyire megerősödött, a katonaira terjesztették ki.

A társadalmi szervezkedés teljesen a hitleri fasizma fajtáját viseli magán. A körülmények 1930 táján alakult Magyar Közösség felépítése szerződés volt, család, törzs, nemzetség és mint legfőbb irányító a Hetes Tanács szerveződött. A vezetői: Szentmiklóssy, Szentiványi Domokos, Donáth György, Héder János, Arany Bálint és Saláta Kálmán, Budapest felszabadulása után felvették a régi kapcsolatot és illegálisan megalakították. Tervük, mint ismeretes, ott folytatni az ország politikáját, ahogy 1944 március 19-én megszakadt és az állam feje szerintük Horthy kormányzó. Szentiványi „Kivezető út” címmel tanulmányt is írt. Ebben az ország lakóit három csoportra osztja és a legalsóbbat,

a proletárokat, a kommunistákat, szocialdemokratákat és parasztpártiak balszárnyát kiirtandónak, megsemmisítendőnek jelölte meg.

Legfőbb célul a Kiszgazdapárt

## B-listásokból szervezték volna a terrorcsapatokat

Dálnoki Veress Lajos és társai részletes beismerő vallomása után nyomozó hatóságok előtt teljes egészében feltártult az összeesküvés valamennyi katonai vonatkozása. Megállapították, hogy a Hetes Bizottság megbízásából Donáth György, a puccsisták „biztonsági bizottság” szervezte meg Dálnokival a fővezérséget.

A fővezérség titkos megbeszélésein Donáth is állandóan résztvett és ismertette a belpolitikai helyzetet. Utóbbiakon kiszemelték az ellenforradalmi hadsereg vezetőit, a hadosztály- és kerületi parancsnokokat. Tervük az volt, hogy terrorcsapatokat szervezzenek a B-listázott tisztből és közhivatalnokból, megszállják a honvédelmi minisztériumot és a laktanyákat, horthysta tiszteket állítanak az alakulatok élére, visszaállítják az régi „vasfegyelmet”, az ellendőköt a helyszínen agyonölik s a gyorsan végrehajtott katonai puccsal átveszik a hatalmat.

A „tömegmunka” legfelső irányítója és ellenőre Szentmiklóssy István vezérkari őrnagy volt. Szentmiklóssy a budapesti kerület vezérkari főnökét, Tóth István vezérkari alezredest, akit 1946 nyarán B-listáztak, — bizta meg,

hogy nagyszabású „próbamozgósítást” végezzen a Parasztosztály neve alatt. A Hetes Bizottság úgy döntött, hogy erre a célra Tóth alezredest szervezze meg a Kiszgazdapárti parasztnapokat.

## A Kiszgazdapárt véderőbizottsága az összeesküvés eszköze lett

Nem sokkal később Jatzkó Pál Kiszgazdapárti képviselő, aki a felszabadulásig a Nyilaskeresztes Párt tagja volt, beválasztotta őt a Kiszgazdapárt véderőbizottságába is. Ugyanennek a Kiszgazdapárti honvédelmi-bizottságnak tagja volt Sívári Tihamér vezérkari ezredest, a Földalatti Fővezérség másik vezetője is. A Kiszgazdapárt véderőbizottsága így az összeesküvés katonapolitikai eszköze lett. A Kiszgazdapártnak ez a bizott-

megszállását és a Parasztosztály igazgatója már 1946 szeptemberében, a parasztnapok előkészítése óta, tagja a Magyar Közösségnek, mely gazdasági bázisnak szánta a szövetiséget.

Kiss Sándor, a Parasztosztály igazgatója már 1946 szeptemberében, a parasztnapok előkészítése óta, tagja a Magyar Közösségnek, mely gazdasági bázisnak szánta a szövetiséget.

Az igazgatón kívül az összes ügyosztályvezetők és hivatalos lapjuk, a „Parasztélet” főszerkesztője, Bors János is az összeesküvés között van.

Gyulai már 1943 óta tagja a Magyar Közösségnek és mint kiképző „szószó”, már 1945 nyarán bekezdett volna a szervezkedésbe. A részletes tényeket a parasztképviselek megdöbbenéssel hallgatták végig.

## Bámulatos a magyar ipari munkásság teljesítménye

Reuter jelentés szerint a független „Economic” c. hetilap külföldi utasítója négy dunamenti országban tett látogatása után visszatérve részletesen beszámolt Magyarországról, Romániáról, Bulgáriáról és Jugoszláviáról ipari munkásságának helyzetéről. A beszámolóban a következőket írja — az ipari munkásság ügyfeleik, Magyarországon érte el. Magyar és külföldi megfigyelők egyaránt valóban bámulatosnak tartják a magyar ipari munkásság emelkedését az elmúlt évi teljesítményeit. Csaknem ugyanazt mondható Jugoszláviával kapcsolatban is.

## A kincstár vállalja a közalkalmazottak OTBA-járulékanak fedét

A kormány tagjai péntek délután Nagy Ferenc miniszterelnök elnökletével megtartották a rendes hetilás minisztertanácsot.

Riesz István igazságügyminiszter előterjesztette a szociális gazdasági védelmet előző javaslatát.

A háztartásügyi és segédhatalmú ügyek munkájának a központi feladattal kapcsolatos járandóságait újabb szabályozták. A részleteket a Gazdasági Főtanács és a szakszervezet fogja megállapítani.

A minisztertanács bejelentéséről televezetést írt elő a nemzetközi vonatkozású kongresszusok és ülések megtartásáról.

A minisztertanács hozzájárult a megajánlasi törvényjavaslat benyújtásához.

Elfogadta a minisztertanács a közszolgálati alkalmazottak illetmény- és nyugdíjállításának arányosítását. A javaslat lényege az, hogy elvileg hozzájárult az OTBA-járulékoknak a közszolgálati alkalmazottak illetményének 5 százalékában való megállapításához. Ebből egyelőre a kincstár a felét, 2,5 százalékot vállal, a másik fele a folyó évben az alkalmazottak illetményét fogja terhelni. A rendelkezés továbbá a postásokra is kiterjeszti a MÁV-rendszer fokozatos illetményeit és a nyugdíj maximális összegét 70 százalékra emeli. Ezenkívül bizonyos fizetésemelést tartalmaz az első fizetési kategóriákban. A rendelet február 1-én lép hatályba.

Tildy Zoltán köztársasági elnök:

A szovjet őszintén kívánja Magyarországot függetlenségét

Tildy Zoltán köztársasági elnök az egyik belga lap munkatársának adott nyilatkozatában megállapította, hogy Magyarországon még sok kishitű, közönyös és gyenge emlékezőtehetségű ellensége él a demokráciának és hogy egy nap alatt nem lehet a mérges zett lelkeket megtisztítani. Tudok megbocsátani, — de sohasem tűrném el a feudalizmus, az ipari kihasználás és az igazságtalanságok visszatérését. Kijelentette még az elnök, hogy

a Szövetséges Ellenőrző Bizottság kezdettől fogva önkormányzásra buzdította a magyar népet és csak egész csekély ügyekben gyakorol ellenőrzést. A Szovjet őszintén kívánja Magyarországot függetlenségének megtartását és csak arra óhajt biztosítékot, hogy Magyarország nem lesz esetlegesen Oroszország elleni háború támaszpontja. Kifejezte végül Tildy Zoltán az egész magyar nemzet tiltakozását a szlovákiai deportálások ellen.

A magyar elvész, ha szembe fordul a haladással

Révai József előadást tartott Leninről

A Magyar Kommunista Párt politikai akadémiáján Révai József nemzetgyűlési képviselő előadást tartott Leninről. Hangoztatta, hogy Lenin nemcsak a szovjet nép, hanem az egész emberiség számára vádolt új utakat. Azt tanította többek közt, hogy a demokrácia legyen környéklen elengedhetetlen szemben. Aki a demokrácia ellen polgárhá-

rút szervez, annak nem járnak demokratikus jogok. A történelem azt tanítja, hogy a magyar elvész, ha szembe fordul az emberi haladással és felemlékedik, ha a haladás ügyével köti össze a maga nemzeti sorsát. Nekünk a saját utunkon kell járniuk, de tanulniuk kell abból, amit Lenin és Sztyálin az emberiség számára alkott.

SZÍNHÁZ-MOZI

A nürnbergi per és a szépség ünnepének filmje

A magyar-szovjet barátság hétenek egyik kiemelkedő eseménye volt pénteken a nürnbergi bűnösök perének és az 1946-os Szépség ünnepének magyarországi ösbemutatója. Két film, teljesen ellentétes témakörrel és mégis annyira összeillő hangulattal.

velődési Társaságnak, hogy lehetővé tette a Szépség ünnepének Debrecenben való ösbemutatóját. (ml.)

RÁTKAI MÁRTON VENDEGGYÁTEKA

Rátkai Márton, a kitűnő komikus szerepelt két este a Csokonai-színházban. Darabválasztása nem a legszerencsésebb volt, hiszen Molnár Ferenc ifjúkori bohózatát, A doktor úr üres technikai ügyeskedés. Arra viszont alkalmas, hogy Puzsér jólszabott figurájában megmutathassa humorának emberien meleg színeit, halk és derűs kedélyességét és ha kissé már meg is kopott, de még mindig biztos mesterségbeli tudását. Az előadás maga viszont igen egyenetlenül hatott. (bl)

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombat: A vig özvegy. Premier-bemutató.

Vasárnap délután: A vig özvegy. Este: A vig özvegy.

Hétfő: Tommy és társa. Propaganda-előadás.

IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ

Vasárnap. Olyan szép, hogy nem is lehet igaz.

Kedd: Olyan szép, hogy nem is lehet igaz.

MOZIK MŰSORA:

Vígyszínház-mozi: Ma felhelyárakkal a leghatalmasabb orosz filmre: AZ ESKÜ. Főszereplő: Gelovani Gijácintova. Előadások 3, 5, 7 órakor.

Apollo-mozi: Minden idők leghatalmasabb színes orosz mese-filmje: KÖVIRÁG. Előadások kőnapokon délután 3, 5, 7, vasárnap és ünnepnapon délelőtti 11 órakor is.

Meteor-filmszínház: Szombat, vasárnap, hétfőn: Karády Katalin, Jávor Pál, Gregusa Zoltán, Petrovics Iván nagy sikert aratott magyar filmje: Opiumkeresés. Előadások kőnapon fél 5, fél 7, vasárnap 11, fél 3, fél 5, fél 7 órakor.

Csokonai-színház

...én, szombaton fél 7 órakor

Vig özvegy

Premier-bemutató

Kamaraszínház

...26-án, vasárnap fél 7 órakor

Olyan szép, hogy nem is lehet igaz

Premier-bemutató

Megjelent a kenyér- és lisztrendelet

A Gazdasági Főtanács határozata alapján a közellátásügyi miniszter csökkentette a kenyérfejadagot. Február 1-től kezdve a kenyérfejadag az ország egész területén napi 20 deka.

Napi 15 deka kap az, aki az ország jelenlegi gazdasági helyzetében az átlagnál kedvezőbb kereseti viszonyok folytán biztosítani tudja magának a jobb táplálkozást. Az ilyen foglalkozásúak felsorolását a rendelet mellékletében közli. Így mindazok 15 deka kapnak, akik legalább 8 napi munkára vannak kötelezve, illetve ennek megfelelő közmunkavállalásot fizetnek. Ezenkívül értékpapírkereskedők, bank- és pénzváltóüzletek tulajdonosai és vezetői, arany- és ezüstművesek, ékszerészek, úri- és dődivált, valamint kalap-, cipő-, bőr-, üveg-, műszaki cikkek és baromfikereskedők, minden nagykereskedői iparigazolvánnyal rendelkező személy, bizományosok, közvetítők, kereskedelmi képviselők tulajdonosai, különböző vállalkozások, iskolák, valamint közvetítő vállalatok tulajdonosai és vezetői, fényüzési vállalatnak minősíthető üzemek és fényképezési üzemek tulajdonosai, espressotulajdonosok, vendéglátó ipari üzemek, kozmetikai szalonok tulajdonosai stb.

15 deka fejadagot kap az az önálló foglalkozást űző azon személy, aki vállalatában, a tanoncoktól eltekintve, egyenlő több alkalmazottat foglalkoztat, továbbá azok, akiknél egyenlő több háztartási alkalmazott van, vagy csak egy háztartási alkalmazott tartanak, de nincs 12 éven aluli gyermekük és mindazok, akik állandó foglalkozásukat nem tudják igazolni, a nyugdíjasok, kegydíjasok, átmenetileg munkanélküliek és a testileg beteg személyek kivételével.

Átlagostól ugyancsak 15 deka kenyérfejadagot kapnak azok, akik 1945 január 1. óta közellátási büntetések miatt, fizetési eszközökkel ellátott, vagy árdíjazott viszályok miatt el voltak tiltva. Ez utóbbiak családtagjai és háztartási alkalmazottai, eltekintve a háztartásukhoz tartozó egyéb személyektől, sem kaphatnak több, mint 15 deka kenyeret.

Ahol lisztet szolgáltatnak ki kenyér helyett, ott a hús- deka fejadagra jogosultak 4 kiló, a 15 deka fejadagra jogosultak 3 kiló lisztet kaphatnak havonta.

A testi és nehéz testi munkások pótlófejadagjai változatlanok. Ugyancsak változatlan a finomliszt fejadag, ami helyett a közellátási miniszter más őszintén is kiszolgálhat. A rendelet szerint a lisztpehelyből, száraz tésztafelekből készült és egyéb finomlisztből készült ipari termékeket csak a finomliszt fejadag terhére lehet kiszolgáltatni és vásárolni.

Vidéken a napi 15 deka fejadagra jogosultak a 3. és 5. számú kenyérszelvényeket, a 14. váltószelvényt és 15. váltószelvények közül hatot kötelesek a községi előjárásnak beszolgáltatni.

Az önálló személyenként legfeljebb 5 kg. kenyérfejadagot tarthatnak háztartásukban, a többit vagy be kell szolgáltatni, vagy pedig

Vígyszínház-mozi

A leghatalmasabb orosz filmre: AZ ESKÜ

Főszereplő: Gelovani Gijácintova. Előadások 3, 5, 7 órakor

APOLLO MOZI

3, 5 órakor utójjára a „Kővirág”

A 7 órai előadásban két magyarul beszélt film:

Népek itélőszéke

A nürnbergi perrel kész lt eredeti felvételek.

Az ifjúság ünnepe Magyarul beszélt s-ines orosz sportfilm.

Előadások kőnapokon d. u. 3, 5, 7, vasárnap és ünnepnap d. e. 11-kor is

minden további 5 kg. után egy személyneg egyhavi kenyér- és lisztjegyéről le kell mondani.

Szabályozza a rendelet a liszt ipari felhasználását is. A jövőben süttözem csak olyan kenyeret állíthat elő, amelynek tésztaja a ha-

tóság által kiutalt egységes lisztből van. Édesipari üzemek kenyérgabonát, lisztet csak 30 százalékban használhatnak fel kőanyagként. Cukorka- és csokoládéüzemek egyáltalán nem használhatnak kenyérgabonát vagy tésztafelet.

A beteg Károlyi Mihály helyett Darvas József jön Debrecenbe

Tegnap este érkezett a hír, hogy Károlyi Mihály betegsége miatt nem tud leutazni Debrecenbe. Rajta kívül álló okból történő távollémaradását — amit elsősorban a debreceni dolgozók sajnálnak — a város lakosságához írt levélben menti ki.

A ma délután 4 órakor a Csokonai-színházban rendezendő ünnepség keretében Darvas József, az országsszerű ismeret író fog előadást tartani „Magyarország és a Szovjetunió” címmel.

Ma kezdődik az egyéni tanulók megyei konferenciája

Az egyéni tanulók kétnapos megyei konferenciájának programja a következő:

Szombaton reggel 8 órakor a központi előadó politikai beszámolója, 10 órakor a megyei bizottság beszámolója a megyei pártmunkáról, utána 2 óráig ebédszünet. 2 órakor vita a megyei beszámoló felett. — Vasárnap reggel 8

órákor a III. kongresszus anyagának megtárgyalása a központi előadó vezetésével, utána 2 óráig ebédszünet. 2 órakor előadás a következő 3 hónap tananyagából, fél 4 órakor az egyéni tanulás módszerének megbeszélése, majd este kultúrmasor zárja be az új-szerű kétnapos konferenciát.

KÖZELLÁTÁS

A közellátási miniszter rendelte szerint Budapest-Ferencvároosi közvágóhídra, továbbá Debrecen, Győr, Miskolc, Pécs, Szeged, Salgótarján, Szolnok, Tatabánya és Ózd közvágóhídjaira szállítási engedély nélkül is szállíthatnak magánosok 100 kilón felüli sertéseket. Az így szállított sertéseket azonban csak a közvágóhídon lehet levágni. A levágot sertésből termelt zsír 50 százalékát azonban a Hús- és Zsiradékhiatalnak, illetőleg a kijelölt zsirgúj-

tőnek kell hatósági áron leadni. A többi zsírral, valamint a hússal és belsőségekkel a vágató szabadon rendelkezik. Eladhatja maximális áron, vagy felhasználhatja zsirjegyei leadása nélkül. Aki ellenben zsirjegyet leadja, az nem köteles a zsír 50 százalékát vágatás esetén beszolgáltatni, hanem hozzátartozói számától függően csupán 3-tól 6 kiló zsirt köteles leadni. Továbbra is szigorúan tilos azonban a 100 kilón aluli sertés levágása.

MaDISz

Belvárosi tagtársak! Értésztünk benneteket, hogy a 26-ára hirdelt irodalmi pályázatunkat február 9-ig meghosszabbítjuk. Irodalmi pályázatunkra már számos pályamű érkezett, csak sokan felejték bennünket, hogy mivel műveikkel nem tudnak a kiírt időben elkészíteni, hosszabbidejű meg irodalmi pályázatunk határidejét. Ennek a kérdésnek engedve tettük át pályázatunk végző határidejét február 9-re.

Felkérünk mindenkit, aki irodalmi pályázatunkon részt akar venni, hogy művét a fentjelzett időig szerkeztesse (Belvárosi MaDISz Arany-Bika, fémelekt) adja le, vagy postán küldje be. Az irodalmi pályázat nyertesét közt 200 forint értékű könyvet osztunk szét.

A városi konferencia időpontja megváltozott, így nem 26-án, hanem február 2-én tartjuk meg a Déri-muzeum előadóteremben. Kérjük a Belvárosi tagtársak közül azokat, akik delegáltak lettek, hogy megbeszél-

végett 28-án délután 5 órakor megjelenni szíveskedjenek. Jól akarja töltöni vasárnap délutánját? Jöjjön fel a MaDISz-ra, ahol 1 forintért külön zenére táncolhat 3 órán át. Tanc 5-8 óráig. Fűtött terem!

A hercegprímás könyve a faszirta könyvek 4. jegyzékében

Jelentettük, hogyan megjelent a faszirta, szovjetellenes és antidemokratikus könyvek 4. jegyzéke. A legjelentősebb botlott könyvek címét itt közöljük:

Aczél Imre főügyész helyettes vádbeszéde a népbiztosok bűnperében, gróf Andrássy Gyula: Diplomácia és világháború. Dekobra: A hálfokosi anyaga. Az 1938. évi XV. tc. Gabányi János: A magyar nemzet története. Gáspár Jenő: A sajtókamara 1943. évi története. A Gömböczi Gyula Társaság alapszabályai. Honvédnaptár 1941. Hunnia Csónaház egyet jelentése az 1943. évi. Katona Jenő: Imrédy. Gróf Klebelsberg Kunó: Világvilágban. Komáromy János: Jegenyék a szében. Kovrig Béla: Fasizmus—hitlerizmus. Labdarúgócsapat a nemzeti eszme szolgálatában. Magyar feltámadás lexikonja. Mereskovszkij: A pokol tornácában. Mindszenty-Pehm József: Az édesanya I-II. kötet. Murgács Kálmán: Születésnap. Ifjúsági színjáték. Vitézek évkönyve. Wünschér Frigyes: Szervezeti agrárértékelés. A Magyar Kultúra. Magyar Szemle és Napkelet folyóiratok minden száma.

Forgács Báliné

BAGOLY JULIÁNNA

59 éves korában elhunyt. Emlétsége szombaton délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozó termében. Gyászolják: Bánatos férje, gyermekei, unokái, testvérei, sógorai, sógornői és kiterjedt rokonsága. Lakás: Werbőczy-u. 4. Dankó temető

A nagy érdeklődésre való tekintettel Kálvin-tér 2. szám alatt a képkiallítás

meghosszabbítva jan. 25-től febr. 3-ig. Nyitva délelőti 10-től d. u. 6-ig. Kiállítanak: IKLODY Ferenc dr. és DANCSY Jetta festőművészek háromnapos festői rajztanfolyam kezdődik kezdőknek és haladóknak díjtalanul. Jelentkezés kornatárra való tekintet nélkül, akik erre hajlamot éreznek. Beiratkozás január 16-tól 20-ig. Jelentkezés a képkiallítási tereben

Végül az erdőig

A fizetés... lami Erdőig... részüzmone... res alkalmas... tanak arra, sukról nem... majd minde... görőában m... a telepő... éves szolgá... órabérésként... szolgáltatás... természetben... Remélik, ho... ezuttal gyon

Váiasztás

Az iparte... rán az u... szakosztály... lését, mely... lát, alelnök... és Engel... választották... Az órás, szakosztály... elnöki tisz... míg az a... Sándorra r... A pénte... könyvkötők... míg a mai... lasztják új

Hajdúna

Az össze... rasképpen... nagyarányú... A gyűlésen... rész, a ker... pedig mind... zárják ki... rel Eljen a... égi — fej... javaslat, m... letében Bá... munkás S... Bartha J... Veres Józse... Párttól Kis... A nagygy... tsenddel a... szerencsétl... nek.

par

ő: ölviv

Vasar

dé... A. White... Radu L... Teddy Ste... Ivan S. 9

Teddy Ste

Németh S... John Mar... Kamarás... Kérdőár... FIGYEL... baton este... ár Sas-ut... órástól... Hely

Véglegítést kérnek az erdőgazgatóság fűrészlüzereinek alkalmazottai

A fűrészlüzereinek alkalmazottai az Állami Erdőgazgatóság debreceni fűrészlüzereinek és fátelapjainak fűrészlüzereinek és fátelapjainak fűrészlüzereinek és fátelapjainak...

Választások az ipartestületben

Az ipartestületi választások során az utóbbi napokban a sütő szakosztály tartotta tisztújító gyűlését, melyen elnöknek Tóth Gyulát, alelnökknek Kányási Istvánt és Engel István sütőmestereket választották meg.

Az órák, ékszerész és látszerész szakosztály tisztújítása során az elnöki tisztséget Hóra Endrére, míg az alelnökséget Moskovits Sándorra ruházták.

A pénteki nap folyamán a könyvtőlknél volt tisztújítás, míg a mai napon a tetőfedők választják újra vezetőségüket.

Hajdúhadházi népe halált követel az összeesküvőkre

Az összeesküvés elleni tiltakozásként Hajdúhadházi népe is nagyarányú tömeggyűlést tartott. A gyűlésen több ezer ember vett részt, a kereskedők és iparosok pedig tüntetésekre 15 percre behúzták redőnyüket.

Az összeesküvés elleni tiltakozásként Hajdúhadházi népe is nagyarányú tömeggyűlést tartott. A gyűlésen több ezer ember vett részt, a kereskedők és iparosok pedig tüntetésekre 15 percre behúzták redőnyüket.

Újabb összeesküvő ifjakat fogtak el Bösörményben

Megfirtuk már, hogy a rendőrség államvédelmi osztálya összeesküvő diákokat fogott el Hajdúböszörményben, akik a Vörös Hadsereg kivonulására várva fegyvereket szereztek maguknak, hogy segítségére legyenek a köztársaság megbuktatásának és a horthysta banditák uralomrajutásának tervező klikknek.

Emlékeztet még, hogy a nyilas patkányuralom alatt is fel tudták használni a háttérben álló lelkiismeretlen kalandorok a szédült agyú, ponyvafantáziájú tacsokokat. Kétségtelennek látszik, hogy a társaságot a háttérből irányították. Ezeknek a sokkal veszélyesebb elemeknek a kiderítésére mulhatalanul szükség van.

Veszélyben a fásítás A FATOLVAJOK MIATT

Debrecen határában az újgazdák nagyszabású fátelapításba kezdtek, mely egyrészt a gyümölcsfák, másrészt a homok megköltése céljait szolgálja. A fátelapítások annak idején ötförintes árban kapták s több helyen virágzó település keletkezett már.

Legnagyobb kár a város kezelésében lévő Dombostanyán van. A Dombostanyán 280 holdas gyümölcsfás telepítettek s ezideig mintegy 600 fát loptak el a lelkiismeretlen garázdálkodók. A gyümölcsfás telepítés dűlőit két oldalra akáccsal van beültetve. Innen is körülbelül 400 fát loptak el.

Több évi fegyház és börtön tolvajtásokért

Seres Dánielné Ölvédi Zsófia 35 éves hajdúhadházi lakos múlt év november 25-én Schwartz Mór és Reisfeld Elek hajdúszoboszlói kereskedők birtokából egy pár férfi-csizmát, illetve egy vég kartonanyagot lopott el.

Liánna 47 éves hadházi asszony ugyanakkor Reisfeld Elekől egy télikabátot, Holczieger Olgától pedig egy törülközőt tulajdonított el. Seresnét nyolchónapi börtönre, Révésznének háromévi fegyházra ítélte a törvényszék.

Permetező szerekhez juttatják Debrecen 3000 gyümölcstermelőjét

Szabó Kálmán polgármester a gyümölcstermelők debreceni és hajdúmezei egyesülete részére kiutalta a városi kertészetnek a pénzügyi palota melletti gyümölcs-árutársasági helyét. A polgármester utasította a műszaki ügyosztályt, hogy a 200 négyszöglet területen lévő épületet állítsa helyre, mert ezt az épületet irodahelyiségnek használják fel.

ban permetezőgépek beszerzéséről tárgyal. A debreceni agrárügyetemen nagyobb számú permetezőgép volt, azonban tönkrementek. Most 100 gép megjavításához kormánytámogatást kérnek.

Megugrattak Hortobágyon...

Vértesi Sándor Darabos-utca 8. szám alatti lakosnak a Hortobágyon, a Pinczuban van menése. Az elmúlt napokban ismeretlen tettesek éjjel behatoltak a karámba s hét darab különböző színű és korú csikót hajítottak el. Vértesi feljelentésére megindult a nyomozás a lótolvajok kézrekerítésére. A csikók értéke meghaladja a 16.000 forintot.

Az elmúlt napokban ismeretlen tettesek éjjel behatoltak a karámba s hét darab különböző színű és korú csikót hajítottak el. Vértesi feljelentésére megindult a nyomozás a lótolvajok kézrekerítésére. A csikók értéke meghaladja a 16.000 forintot.

Tejszövetkezést, mint fedőszecv?

A fásisista összeesküvés szálai egészen a magasba vezettek. A magyar belpolitika legmeglepőbb eseménye Mistéth Endre építésügyi miniszter lemondása volt, akinek a személyét alapos indokok alapján kapcsolatba hozták a fásisista összeesküvés-sel.

városi kezelésbe vétele a kormányzatnál egy ponton mindig megakadt; ezt a polgármester is hangsúlyozta. Meg is írta annak idején a „Néplap”, hogy Mistéth Endre — akkor még iparügyi államtitkár — érthetetlen „jótudatot” mutat a tejszövetkezet parasztszövetségi vezetősége iránt és a várost egyáltalán nem támogatja.

Volt a belügyminisztériumnak az összeesküvéssel kapcsolatban kiadott jelentésében egy figyelemreméltó kitétel, ami szerint a vizsgálat során kiderült, hogy a Hetes Bizottság egyik döntő célja volt, hogy a Parasztszövetséget kézbe vegye és a Parasztszövetség vállalkozásain keresztül megteremtse az összeesküvés anyagi alapjait.

Ha tehát az összeesküvők a Parasztszövetség szövetkezetein keresztül akarták a mozgalom anyagi alapjait biztosítani, nyilván elsőrendű céljuk volt a szövetkezeti élre megbízható embereket ültetni. A debreceni tejszövetkezet elnökgazgatójának, dr. Szekeres Jánosnak a személyében erre alkalmas egyént is találtak, hiszen a volt Turul-vezér politikai megbízhatósága iránt kétségek nem merülhettek fel. Ha összevetjük a belügyminiszteri jelentésnek idevonatkozó részét, Mistéth Endre távozását és dr. Szekeresrel való meghitt barátságát, érdekes következtetésekre lehet jutni.

Sajtóbemutató az Újságírók Clubjában

Pénteken délelőtt fél 11 órakor tartotta meg a Debreceni Újságírók Clubja sajtóbemutatóját. Debrecen város képviselőtársaságánál voltak Öry István főispán, Végő Dezso és Szendrey Sándor helyettes polgármesterek, Hajdú vármegye Balogh István főispánja és Torma Kálmán alispán képviselője.

nyien meglegedésüket és nagy örömeiket fejezték ki a club megnyitásával kapcsolatban, mely hivatalosan arra, hogy hézagot pótoljon Debrecen város társadalmi életében. Az Újságíró Club több, mint egy évtizedes hagyományaihoz híven, most is azt a célt tűzi ki maga elé, hogy ottthout és színvonalas szórakozást teremtsen a város haladó közönségének.

Háromévi fegyházat kapott a hajdúszoboszlói veiközlelő

Tegnap tárgyalta a debreceni törvényszék dr. Sörös-büntető-tanúsa Dóró Sándor 32 éves hajdúszoboszlói fodrászsegéd vetköztetési ügyét. Dóró 1946 november 24-én éjjel erőszakkal lehúzta Tarr Zoltán szoboszlói lakos télikabátját, aki gyanútlanul haladt az utcán és a hirtelen rátörő vakmerő támadóval szemben jóformán védekezni sem tudott.

bizonygatni, hogy azt „nem erőszakosan” húzta le Tarról; vagyis nem rablást követett el, hanem csak egyszerű lopást. A további tanúkihallgatások során azonban minden kétséget kizárólag bebizonyosodott, hogy erőszakos cselekményről, igazi vetköztetésről van szó és ezért a bíróság Dóró Sándor fodrászsegédét háromévi fegyházra ítélte.

Letartóztatások a népiügyszészen Emel edett külkereskedelm. forgalmunk

A tegnapi nap folyamán két letartóztatást is foganatosított a debreceni népiügyszészség. Balogh Béla, a Mezőgazdasági Központ szakszói kirendeltségének 33 éves tisztviselője december 1-én egyik barátjával a Szikszó melletti Encs község „Kakuk” vendéglőjében iszogatótt és a köztársasági elnököt és a demokrácia más vezető férfait szidalmazta.

A kereskedelem és szövetkezeti ügyi minisztériumban elkészült debreceni külkereskedelmi forgalmunk összeállítására. Eszerint behozatalunk és kivitelünk összesen 153 millió forint, a november havi 134 millió forinttal szemben 19 millió forint emelkedést jelent. A magyar külkereskedelem a kivitelben elérte az 1937-es rekordot, azaz 60 millió forintot.

AMERIKAI pankrációnál Ölvívó-birkózó viadalok a Bikában Vasárnap, január 26-án délelőtt 11 órakor: A. Whilonen 107—Kamarás J. 105 Radu L. 104—John Martin 101 kg Teddy Steel 83 kg—Lou M. 87 kg Ivan S. 90 kg—Németh S. 86 kg Este 6 órakor: Teddy Steel 83—Ivan Stefanovits 90 Németh S. 86 kg—Lou Martinez 87 John Martin 101—A. Whilonen 107 Kamarás J. 105—Radu Lukács 104 Küzdőtér (ring) a terem közepén FIGYELEM! Jegyélvétel szombaton este 6 óráig. Solti illatszertár Sas-utca 2. Vasárnap reggel 8 óráig a Bikai előcsarnokban Helyárak 2—6 forintig

Viszonteladó kereskedők! Hatósági cukor árusítás Adorján László fűszer-, rövid-, festék- és gyarmat-áru nagykereskedésében Piac-u. 83.

Adózás könyvelés: könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

Fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy Tóth Lajos elhunyt. Temetése f. hó 25-én, szombaton délután 2 órakor lesz a Kőtemető 11/b. ravatalozójából. Gyászolja bánatos felesége, gyermekei, Gizella férjével Nagy Gáborral, Ilona férjével Bakó Sándorral, fia Lajos, unokája Gyöngyike, egyetlen testvére Tóth József feleségével és gyermekeivel, valamint a kiterjedt rokonság. Lakás: Kassa-út 19. Bartha temetkezési vállalat.

HIREK

DÖJÓSLÁS: Mérsékelt északnyugati, északi szél, felhősbb idő, többfelé havazás. A hideg tovább tart.

A magyar agrárudományi egyetem mezőgazdasági karának debreceni osztályán az 1946/47. tanév II. félévi beiratkozások február 24-től március 1-ig tartanak. Az előadások március 3-án kezdődnek. Gyümölcsstermesztési tanfolyam Debrecenben. Hajdú és Bihar vármegye kertészeti felügyelője a Gyümölcsstermesztési Egyesületével karöltve január 27-től hétéfős kezdettel a város háza kistanácstermében naponta 14-16 óra között ötnapos gyümölcsstermesztési tanfolyamot tart. A tanfolyamot díjtalanul látogathatja mindenki.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.).

A Kereskedő Társulat csütörtökön tartotta elnökségi ülését, melyen bejelentették, hogy a Társulat tisztújító közgyűlése ellen beadott petíciót visszavonták. Ennek folytán közösen kitűnik a hétédikes alelnöki állás betöltésére a választás időpontját. A jelöltek személyére vonatkozóan az elnöki ülés határozatát még nem hozták.

Női aranyórát, arany nyakláncot, fülbevalót, pecsétgyűrűt lopott a ismeretlen bűnös Molnár Imre hal-nagyvárosi lakos lakásáról.

Besurranó tolvaj január 21-én Szentes István Simonffy-utca 37. szám alatti lakásáról egy diványterítőt vitt el.

Nyolc méter hosszú sánt váglat kelt a MÁV sáncjelen. A kettő-húsz méter között az egyik darab az a részlet Vári Antal Kínizsi-utca 30. szám alatti lakos vasúti munkás lakására 600 bokáját összeroncsolta.

Aránya esett az ahlykeret a MÁV lakatosmunkájának. Tóth István szerszámkész, aki a Gyár-utca 6. szám alatti lakik. A súlyos zűrdásokat szenvedett Tóthot a kintinán ápolják.

A Szabadság-nyomda (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.) nyomtatványai és üzleti könyvei a legújanszokottakat is kielégítik.

Azok a közmunkások, akik a MÁV állomáson december hónapban dolgoztak és a karácsonyi engedélyüket nem vették fel, annak érdekében végelt a MÁV pályaudvar II. számú pályamesteri szakaszán jelenkeznek 10 napon belül. A határidő után fel nem vett összeget közmunkára fordítom. Közmunkaügyi felügyelő.

Schaff tanciskolájában (Sas-utca 2) minden csütörtökön és vasárnap 5-9 óráig órák. 3-án új tanfolyam kezdődik.

A január második felére tervezett kamara napok elmaradnak felsőbb utasításra. E előreláthatólag február első felében kerül sor a megrendezésre. A kamara titkárai úgy Hajdú megyében, mint a kamara területéhez tartozó többi megye városában kereskedő és panasznapokat tartanak: vasárnap Erre a mai napon már ki is utaztak.

Balkézelt összerakta a ciszterciókorong Balogh Gyula Szepességi-utca 19. szám alatti lakos géplakosának.

Méhetető cukor igénylése. A földművelésügyi minisztérium lehetővé tette, hogy a méhészek méhetető cukrot igényeljenek. A cukorutalványt a hirdetmény közzétételét követő 8 napon belül a közlése mezőgazdasági központnál (Piac-utca 28) írásban kell kőni. A kérésnek tartalmaznia kell a méhész nevet, lakását, a méhészelőek számát és he yt, valamint az igényelt cukormennyiséget. Igényjogosultak azok, akik az 1946. évi méhészeti időnyben a kedvezőtlen időjárás miatt annyi mézet sem tudtak gyűjteni, amennyi a téli szükségletét fedezné. Előnyben részesülnek a nagycsaláduak, a hadigondozottak, továbbá azok, akiknek a méhészeti a létalajuk előfeltétele képezi.



Értesítjük a kerületi és üzemi ifjúsági megbízottakat, hogy a szokásos kéthetente ifjúsági aktíva ezen a szombaton nem lesz megtartva, hanem azt február 1-én tartjuk meg.

Felhívom az alant felsorolt egytársak figyelmét, hogy január 30-án, csütörtökön este 6 órakor az Arany János-utcai párházban fel-tétlenül jelenjenek meg. DVSC: Szatmári, Sass, Tarányi, Földi, Bódi, Tóth, Paótás, Szilárd, Orosz, Hettmann Darai, Némethy, Orosz, Hettlik, Balogh, Bocskai; Draskovits, Szilágyi, Kőszter, Fehér, Laekay, Parti, Nagy. DKASE: Vadas Árpád, Hegedűs, Kelemen, Serfőző, Demény J. DMTE: Ménes, Kovács, Vámos, Deményi M. Rendőrség: Garay, Fülöp. DEAC: Szigeti, Nagy Imre. Dohánygyár: B. Szabó, Börnyár; Kiss J. Játékvásztók: Sárosi. Azonkívül a B. MaDISz-ban és a Postásban aktívan dolgozó kommunis-ták. Kővári tömegszervező.

SAKSZERVEZETI HIREK

A nyomdász szakszervezet tag-jait tisztelettel meghívjuk január 26-án, vasárnap délelőtt fel 10-kor az Arany János-utca 2. szám alatti szakszervezeti székében tartandó kongresszusi beszámolóra. Minden tag pontos megjelenését elvárja a Vezetőség.

Magánalkalmazott szakszerve-zete közli az érdeklőkkel, hogy a ma délutáni könyvelési tanfolyam elmarad. — Magánalkalmazottak szakszervezete hétfőn délután 6 óra-kor folytatja szemináriumi e óadás-sorozatát. Előadás címe: „Polgári és népi demokrácia”. Előadó: Föld-vári József. — Magánalkalmazottak szakszervezetében 30-án, szombán délután 6 órakor angol nyelv tanfo-lyam kezdődik. Minden résztvevő jelenjék meg a szakszervezet helyi-ségében.

Hűs-pári munkások vasárnap 9 órakor tisztújító gyűlést tartanak. — Fém munkások szakszervezete va-sárnap 10 órakor tisztújító közgyű-lést tart Arany János-utca 2. szám alatti. — Házfőmb- és utcamegbi-zottak vasárnap 10 órakor taggyű-lést tartanak. Megjelenés kötelező. — A kertészek szakszervezete va-sárnap 10 órakor a Kereskedő Tá-rsulat nagyszobájában Piac-utca 8. szám alatti gyűlést tart budapesti előadóval. — Vizsgázó zenészek Vasárnap este az utolsó vizsga-alkalom, dr. Koczka tanciskolájá-ban 10-12 óráig. Vizsgadíjakat, tagdíjakat mindenki hozza magá-val. — Fém munkások Munkaszö-vegzete vasárnap fel 10 órakor taggyűlést tart a MEMOSZ-nál.

Iparos hírek

A csilamdia szakosztály február 5-én 2 órakor tisztújító ülést tart a társulat sornében. — Felhívjuk az iparigazgatóval rendelkező seprűkészítő iparosokat, hogy dró-tulvány átvétele véget hűtőn 9-1 óra között jelentkezzenek az ipar-területében. Iparigazgatónyukat hoz-zák magukkal. — A cipész szakosz-tály hétfőn 4 órakor ülést tart. Aki- nek birtokukban van a köz-munkakönyve, az hozza magával.

A DMTE szakszervezet vasárnap dél-előtt 6 órára a verseny színhely-lyén: szakszervezeti székhez, Arany János-utca 2. pontosan jelenjenek meg.

Bemutató mestervizsga B. har-nagybajomban. Érdekes újítást ve-zetett be a debreceni kereskedelmi és iparkamara Bihar-nagybajomban a bemutató mestervizsgákkal. Ott már régebben folyik egy mester-vizsga előkészítő tanfolyam, melyre Debrecenből Kőrösi dr. kamarai titkár vezetésével nyolc szakmának a képviselőit 25 mester utazot-tal és ott bemutató mestervizsgát rendeznek. Az érdekes kezdemény-zés minden valószínűség szerint meghozza a várt eredményt.

SPORT

Fellebbezések ítéletek a KLASZ-ban

Pénteken délelőtt tartotta meg a KLASZ fellebbezési bizottsága az évben első ülését, mely több érdekes határozatot hozott. Így többek kö-zött elutasította a Bakányi Török-vés fellebbezést Radócz elültása ügyében; a Balkány-Nagyföldi mérkőzést a pályán elért eredmén-nyel igazolta; a Kabai MTE felleb-bezésének részben helyt adott, mert Mészáros hathavi büntetését meg-

Komlóssy szerepelt az ózai idény folyamán legfőbbes a hét váloga-tójában, összesen háromszor. Ká-dás kétszer, Nagy Mihály és B. Nagy egyszer-egyszer. A tartalék-csapatban Nagy Mihály és Csokai 2-2, Szilágyi, Zilahi, Komlóssy és Dobos 1-1-igben jutott be.

A DVSC csütörtökön dé után tar-totta első kétkapuz edzését. A játé-kosok 30 centiméteres hóban is nagy kedvvel játszottak. Az első csapatból a két beteg: Csokai és Komlóssy, a már eltávoztok Kádás s azonkívül Szilágyi hiányzott. Leg-közelebb csak a jövő héten tart ed-zést a csapat.

Barna Viktor, a magyar asztal-teniszező világ bajnok magyar zen-keben indul a párizsi világ bajnok-ságon.

Május 10-én Anglia-Kontinens labdarúgó válogatott mérkőzés lesz Londonban. A kontinens válogatott-jában valószínű szerepet fog-nak szorjót futballisták is, mivel a Szovjetunió tagja a FIFA-nak.

Pajor második lett a davoai főis-kolai világbajnokságon 500 méteres gyorskorcsolyázásban. A harmadik helyen E. K. végzett. A két ma-gyari csak a finn Parkkinen előzte meg. Műcsiklásban Szikla negyedik lett két osztrák és egy svájci mö-gött.

Nem jön tavasszal a skót váloga-tott Budapestre. A skótok amerikai meghívást kaptak s májusban és júniusban amerikai portyára me-gy. Így elmarad a tavaszi ma-gyar-skót és csehsz ovák-skót mérkőzés.

Megalakultak a JT-ben az egyes bizottságok. Az intézőbizottság el-nöke: Atády K. Tagjai: Sass, Krö-mér, Kovács Zoltán és B. A. Ellen-őrző bizottság elnöke: Boros Béla. Tagjai: Szántó, Gutfreund, Sass, Kovács B. Játékvásztók bizott-ság elnöke: Atády K. Tagjai: Szántó, Kovács B., Sárosi, János. Vizsgázató bizottság elnöke: Pa-rkai Iván. Tagjai: Krömer, Sass, Kiss F., Pásztor.

Kereskedő hírek

A vásári és üzletlátküli kiskor-cedők szakosztálya szombaton dél-után 4 órakor taggyűlést tart ár-úelosztás ügyben. — Az öszes szak-osztály vasárnap délelőtt 10 órakor választmányi ülést tart. — A tek-tikiskereskedők szakosztályának azon tagjai, akik az új adóközö-ségbe jelentkeztek, adóikat mieelőb-b rendezzék Alibán titkárnál a Társulat kistermében. — A borker-kezők szakosztálya vasárnap dél-előtt 10 órakor tisztújító taggy-űlést tart.

Be kell szolgáltatni a fasiszta sajtótermékeket

A városi tanács közli Debrecen város közönségével, hogy megjelent a fasiszta, szovjetellenes, antidemo-kratikus sajtótermékek 4 számú jegyzéke. Ismételten felhívja a vá-rósi tanács a város közönségét, hogy a fentemlített jegyzékben meg-jelölt sajtótermékeket legkésőbb év-évi január hó 25. napján reggel 8 óráig szolgáltatassák be a Déri-múzeum igazgatóság részére. A szük-séges bevilágosítások is ott szereshetők be. Amennyiben a fel-hívás eredménnyel nem járna, az esetben évévi január hó 25-é után az államrendőrség debreceni kapitánysága házkutatással egybekötött ellenőrzést fog tartani és szigorú megtorlással a sajtótermékeket be nem szolgáltatóival szemben. Január 25-é után a rendőrség úgy a beszolgáltatandó sajtóterméket, mint pedig főszerkesztők és fegyverek kutatására is házkutatást fog tar-tani.

Rádióműsor

1947. január 25. szombat. Budapest I. 6.30 Falurádió, 6.45 Torna, 7.00 Hírek, Műsorismertetés, 7.20 Zene, 8.00 Az UNRRA 1 éve, 8.15 Szórakoztató zene, 9.00 A Cse-peli Weiss Manfréd Választók dol-gozóinak zenekara játszik, 10.00 Hírek, 12.00 Déli harangszó, Hírek, 12.30 A Gáz-egyesület játszik, 13.30 „Téli világ”, 13.45 Szimfonikus jazz 14.00 Hírek, 14.10 Kelen Pá zongorázik, 14.40 Szávai Nándor tan-kerületi főigazgató beszél, 15.00 Bá-lint Zoltán magyar nótákat énekel, 15.40 A búdos múzeum, 15.55 Mű-sorismertetés, 16.00 Litty György énekel, 16.30 A rádió gyermekuj-ságja, 17.00 Hírek, 17.10 A Vörö-skereszt közeményei, 17.30 A Mu-nács Kultúrversettség vidám műsora, 18.00 „Kelet zenéje” 19.20 A demo-krácia kritikája, 19.40 Bárdi György és Lugosi György „Klasszikusok, paródiák”, 20.00 Hírek, Sport hírek, 20.20 Kamarazene, 21.00 Hangos betű híradó, 21.50 Hírek oroszul, 22.00 Hírek, 22.20 Mit hallunk hol-napi? 22.30 A BBC ajándékemezei, 23.00 Régen volt — siker volt, 24.00 Hírek, 0.10 Hírek franciául, 0.20 Hírek angolul. Budapest II. 17.00 Ótóra! tea, 18.00 Hírek, 18.05 „Az élet mel-dődiái”, 19.05 Közvetítés a Madách Színházból, 20.10 Hanglemek, 21.25 Hírek, 22.25 Vila arról, amit hallottunk, 22.50 Strauss Richard-Rózsavilág, keringő, hanglencze.

Fizessen elő a „Néplap”-ra

APRÓHIRDETÉSEK

Advertisement for 'APRÓHIRDETÉSEK' (Small Advertisements) with various notices and contact information.

Advertisement for 'Kereskedő hírek' (Merchant News) and other notices on the right side of the page.